Petites Walzes (enseignant Walter Lenders)

Suite de 3 petites wal zes dansées dans larégion de Malmedy vers 1830 )
Formation : cercle de couples pour la1%® et 1a2°™, 2 cps face & face pour la3°™
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mélode: A1A2B1B2C1C2D1D2(x2)
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2 rapproché, pointé (le cp sereferme)
départ p.g. pourG , p.dr. pour F

ltour dela F en 2 pasde valse (dr, g, dr, g, dr + 1tps mort)

souslebrasdr. du G en s écartant delui.

G enrouleF dans son brasdr (2pas : g ;dr ;g ;dr ;g + arrét)
déroule (1 pas : dr,g,arrét) et enroule (1 pas :g,dr,g)

G : 4 pasdevalse sur place, départ p.g.

A2

4pasdevaseenav. (G pg., Fp.dr.)

en avangant toujours, déroulé 1 pasvalse + 1 tour deF
(g.dr,arrét) SAM souslebrasdr du G

sur place, 1tour deF (2 pas: g;dr ;g ;dr;g + arrét) SCAM sous
lebrasdr du G.

Terminer face aface pour recommencer la danse (8 fois en tout
puis enchainer avecla Benjaming

Mélodie: A1A2B1B2(x3)

Al
Méme départ quelLa Ballotine
2 pasvalse 2 tps, écarté, pointé —rapproché, pointé.
1tour individuel en 4 pas marchés, G p.g., F p.dr.
letout 2 fois
A2
G :4pasvaseenav.
F: 2 pasvaseenav., 2 entournant sousbrasdr. du G
(1 tour lent la 1% fois, 2 tours rapides |a seconde fois)
L edéplacement est ample, le cp proche
Letout 2 fois, terminer face aface

Bl

« Berceau » : sanslécher lesmains, G fait faire 1 tour alaF
sous les bras levés (4 pas marchés+2 tps morts) vers m.dr.F et
retour idem

4 pasvalseencp, position : 1/prisetailleftaille (2 tours cp)
variante 2/ croiser al’allemande, 1 tourl/2 + mise en place

var.3/ a 1 pas cote a cote, b demi-tour F(chg main !),
cdemi-tour cp, d passage F
B2 idem aB1

ala3®™ reprise, terminer face a 1 autre cp pour enchainer avec La
Jolie Fille.

3* LaJolieFille
position : 2 couplesface aface
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mélodie: A1A2B1B2C1C2D1D2 (x9

Al
2 pasvalse« balancé» av —arr, I'un vers|’ autre,
départ p.ext.: F p.dr., Gp.g.

2 pas valse « berceau » F passant al’ extérieur

2 pasvalsex traversée » des F, croiser ép.dr. (1/2 tour sur
€ép.dr.) départ p.dr.

2 pasvalse « traversée» des G, croiser ép.g. (1/2 tour sur
€p.g.) départ p.g.

A2
Idem en positioninversée
départ p.ext.: F p.g., G p.dr.

B1

2 pasvalse (dr, g) F passe devant contrepart.G } en

en leregardant } méme
2 pasglissé latéral (dép.p.g.) G, } temps

2 pasvalse « traversée» des G, croiser ép.g. (1/2 tour sur
€p.g.) départ p.g.

2pasvase (F p.dr, G p.g) tousensemble, 1 av, 1 arr

« Gigogne» :

1 pasvasea4 versle centre en levant lesmains (F p.dr)
1 pasvalse arrF(p.g) passe dosa son G sans |&cher les
mainsau 1® tempsdu pas devalse.

B2 (idem aB1 en position inversée)

2 pasvalse (g, dr) F passe devant contrepart.G } en

en le regardant } méme
2 pas glissé latéral (dép.p.dr.) G, } temps

2 pasvalse « traversée» des G, croiser ép.g. (1/2 tour sur
ép.g.) départ p.g.

2 pasvase (F p.g, G p.g) tousensemble, 1 av, 1 arr

« Gigogne» :

1 pasvalseversle centre en levant les mains (Fp.g)

1 pas valse arr F(p.dr) passedosa son G sansléacher les
mainsau 1 temps du pas devalse.

On recommence ladanse.



